
 

 
 

14 листопада 2008 вперше в Україні відбудеться 
конференція, організована за стандартами освіти  

Оксфордського Університету  
 

Дата та час проведення конференції: 14 листопада 2008, з 9-00 до 18-00 

Місце проведення: Староакадемічний корпус НаУКМА, Конгрегаційна зала (вул. Г. Сковороди 2) 

14 листопада 2008 у Києві відбудеться конференція «ЄС – Україна: членство чи сусідство». 
Організатори конференції – Українське Товариство Оксфордського Університету та Національний 

університет «Києво-Могилянська академія».  

Головна мета проведення серії конференцій Українським Товариством Оксфордського 
Університету – шляхом обговорення актуальних питань і проблем підвищити рівень освіти в 

Україні, передати українському середовищу високі стандарти освіти, що склалися в одному з 

найстаріших університетів світу – Оксфорд. Першою темою, що обговорюватиметься, буде процес 

інтеграції України до Європейського Союзу.  

Формат проведення конференції у вигляді дискусії є досі незвичним для України, 
проте, основним у Великобританії. Такий формат передбачає: 

• Конференція відкривається дискусією учасників-експертів з євроінтеграційних процесів,  в 

діалозі приймають участь як представники України, так і Європейського Союзу. Україну в 

дискусії 2008-го року представлятиме Роман Шпек (протягом довгого часу займав посаду 

голови Постійного представника України при Європейському Союзі). 

• Складовими частинами конференції є чотири робочих сесії – економічна, соціальна та дві 

політичних. У кожній секції працюють два-три експерти за темою, дискусію веде модератор. 

Три учасники (студенти, аспіранти, молоді академіки) представляють свої дослідження. Кожна 

презентація займає не більше 10-15 хвилин, після чого експерти висловлюють свою думку 

щодо дослідження та дають рекомендації. Наприкінці кожної секції заохочуються прямі 

запитання до учасників конференції та дискусії. 

• Заключна частина об’єднує усіх учасників конференції та проводиться у форматі серії питань-

відповідей між учасниками та аудиторією.  

Такий формат стимулює безперервний діалог між студентами, викладачами та 
експертами, збільшує ефективність презентації робіт завдяки безпосередньому зворотному 
зв’язку, а також розвиває вміння учасників формулювати та відстоювати власну думку.  

Робоча мова конференції - англійська.  
 

Щодо питань, пов’язаних із конференцією, звертайтеся за е-мейлом ukrsoc@herald.ox.ac.uk. 
 

Щоб гарантувати місце на конференції, ми заохочуємо Вас зареєструватись в Тамари Марценюк 
за е-мейлом tarakuta@gmail.com. 

 

Щодо акредитації на конференцію, а також щоб отримувати інформацію про діяльність 
Українського Tовариства Оксфордського Університету, звертайтесь до Олени Бойцун - 
olena.boytsun@sant.oxon.org. 

 
Партнери конференції: British-Ukrainian Society, Спудейське Братство НаУКМА. 
Спонсори конференції:  Польський Інститут (www.polinst.kiev.ua),Open Ukraine 
(www.openukraine.org), EU-Ukraine Business Council (www.euubc.com),  
European Union National Institute for Culture (www.eunic-europe.eu).   

 

   

         

 

 



 

Додаткова інформація 

• Щорічна конференція «ЄС-Україна: членство чи сусідство» проводиться у два 

етапи: у червні 2008 перший етап було проведено в університеті Оксфорд, у листопаді 2008 

дискусію вперше буде організовано в Києві. У червні 2008 року аспіранти та магістри з провідних 

університетів Європи (Оксфорд, Кембрідж, Лондон, Берлін) презентували свої дослідження за 

темою взаємодія України та країн Європейського Союзу. Відкрив засідання привітальною 

промовою Член парламенту пан Річард Спрінг (British-Ukrainian Society).  

• Українське Товариство Оксфордського Університету було створено у 2004 році. 

Товариство об’єднує студентів та випускників університету Оксфорд, що приймають участь в 

економічному та суспільно-політичному житті України. Товариство реалізує декілька проєктів в 

Україні, серед яких програма «Волонтери Оксфорду для громад, що постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи», аналітичні та освітні проекти. 

• Національний університет «Києво-Могилянська академія» (НаУКМА) є одним із 

провідних сучасних університетів України. Невід’ємною частиною стратегії розвитку університету є 

посилення та розвиток міжнародного співробітництва, у тому числі підтримка якісного рівня освіти 

та дослідницької діяльності, сприяння мобільності викладачів та студентів.  


